ВІТАЄМО ПЕРЕМОЖЦЯ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ ДИТЯЧОЇ ТВОРЧОСТІ  «ДІТИ ЗА ЧИСТУ ЕНЕРГІЮ»
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 Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України щорічно проводить для дітей від 6 до 16 років Всеукраїнський конкурс дитячої творчості «Діти за чисту енергію».
   Мета конкурсу - сформувати енергоефективний світогляд суспільства шляхом залучення дітей та молоді до навчально-практичної діяльності з питань ефективного використання енергетичних ресурсів, використання відновлюваних джерел енергії та альтернативних видів палива.
    Цьогоріч конкурс проводився за двома номінаціями у двох вікових категоріях:

· «Малюнки» (діти від 6 – до 10 років) та (діти від 11 – до 16 років);

· «Поробки - друге життя речей: вироби із пластику та скла» (діти від 6 – до 10 років) та (діти від 11 – до 16 років).
     Більше 1,5 тисячі робіт, створених дитячими руками з усіх куточків України, змагалися бути кращими серед кращих [із сайту http://saee.gov.ua/uk/news/220 ].
     Переможцем даного конкурсу (І місце) в номінації «Малюнки» стала учениця 10 класу Миролюбненської ЗОШ І-ІІІ ступенів Дехтяр Оксана. 20 травня 2014 року відбулося урочисте нагородження переможців в м. Києві на базі Водно-інформаційно центру (Музей Води). На зібранні були присутні посол Великобританії в Україні пан Саймон Сміт; пані Юрате Юодснукіте, сектор-менеджер з енергоефективності та відновлюваної енергетики Представництва ЄС в Україні; Біл Такер - керівник Проекту USAID "Муніципальна енергетична реформа в Україні"; Олена Рибак, виконавчий директор компанії "iC consulenten Україна". ].
     Оксана виступила із захистом свого малюнку і вказала, що чиста енергія залежить від діяльності всіх людей на планеті. Своїм малюнком вона показала, що енергія є осередком в наших руках. 
     Пан Саймон Сміт під час церемонії нагородження переможців конкурсу зазначив: "Дуже добре, що Уряд України займається такими питаннями, як збереження енергії, а Держенергоефективність залучає до цього ще й дітей та студентів. Це дуже важливо для розвитку країни" [із сайту http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=247319144&cat_id=244277212
     Переможці конкурсу отримали заохочувальні призи. Також мали змогу ознайомитись з роботою когенераційної станції під час відвідування заводу "Кока-Кола Беверіджиз Україна" та побувати на ексклюзивній екскурсії у Музеї води.

     Вітаємо Оксану з перемогою та бажаємо подальших успіхів у підкоренні нових вершин. Слова вдячності директору школи Катренюк К.В. та вчителю географії Паламарчук Л.О. за організацію конкурсу в навчальному закладі. Адже такі заходи потрібні для підростаючого покоління, які є запорукою майбутнього України.
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