                                                       Яцюк І.Л. –вчитель фізики         

                                                   РЕШНІВЕЦЬКОЇ ЗОШ І-ІІ ст.                            

                                                    Старокостянтинівської районної ради 
                                                 Хмельницької області

Cценарій вечора на тему
„Фізика в сучасному житті”
Ведучий. Фізика дає багатий матеріал для знайомства з різними сторонами науково-технічної революції, вона є одним із лідерів сучасного природознавства, чинить величезний вплив на різні галузі науки, техніки і виробництва.
Фізика тісно зв’язана з нашим життям, з різними галузями діяльності людини. Роль фізики в революційних перетвореннях  у всіх областях техніки надзвичайно велика... Колосальні успіхи у всіх сферах діяльності людини стали можливими саме завдяки успіхам досягнутих фізичною наукою. У всіх галузях промисловості людина може успішно працювати, тільки добре засвоївши курс фізики.
Починаємо наш вечір – змагання команд. Його можна проводити в кілька етапів – в залежності від кількості класів в школі. Наприклад: в першому етапі зустрічаються команди  команди сьомого та восьмого класів, в другому команди дев’ятих – одинадцятих класів.
Відкривають вечір сьомий та восьмий класи. У всіх на грудях прикріплені емблеми з назвами команд. Перед виходом на сцену представник команди робить коротке повідомлення по темі, над якою працювала команда і здає реферат членам журі для оцінки. Після цього команди виходять на сцену, вітають один одного, капітани команд обмінюються невеличкими сувенірами. Потім вони змагаються у вікторині, ставлять цікаві досліди.
Журі підводить підсумки і визначає команду – переможницю. Так проходить кожний етап змагань.
Приведемо короткий сценарій другого етапу змагань.

Ведучий. Отже, на сцену викликається представник команди 10 класу для повідомлення. (Представник команди знайомить присутніх із змістом свого реферату. Потім його змінює представник іншої команди і робить своє повідомлення. Журі приймає реферати для оцінки. Команди вітають один одного.)
Команда „Електрон”. Наш девіз – „Творити, дерзати!”. Команда наша називається „Електрон”. І це не випадково: для творчості потрібна невичерпна кількість енергії, розуму і зусиль. Електрон такий же невичерпний , як і атом...

Команда „Молекула”. Наш девіз – „Горіти завжди, горіти всюди! Бути у вічному молекулярному русі!”  Ми всі повні бажання горіти завжди для користі справи в цьому світі вічного руху. Всіх нас прикрашає емблема „Молекули”.
Ведучий. А тепер подивимось, як команди обміняються „сувенірами”.
Капітани команд обмінюються „сувенірами” – „загадковими” приладами власного виробництва. Члени команд команд дають свої емблеми і різні прилади, де використовуються схеми „чорних ящиків”, конструкцій вічних двигунів і т.д. Журі оцінює зміст і оформлення рефератів, вітань, девізів, емблем і сувенірів.

Ведучий. Переходимо до другої частини змагань – вікторини. Капітани команд почергово задають по шість питань. На обдумування кожного питання дається одна хвилина.
Приклади питань: 
1) „Як пояснити, що речовин, які б зовсім не стискались, в природі не існує?” 1) „Чому льодовики Антарктиди сповзають з материка в океан?”,
2) „Чи зміниться різниця потенціалів плоского повітряного конденсатора, якщо одну із них заземлити?”,
2) „Чи має електроємність незаряджений провідник?”,
3) „Однією із ознак гарної погоди є випадання роси незабаром після заходу сонця, посилення її на ранок і зникнення після сходу сонця. Як це пояснити?”
3) „Чому вкритий пилом заряджений провідник швидко втрачає свій заряд?”
4) „Перед грозою верхівки щогл, блискавковідводів та інших загострених тіл починають світитися. Чому?”

4) „Чому машини, які приводять у рух теплохід, звичайно ставлять в самому його низу?”

5) „Чому танкери на зворотному шляху після розвантаження заповнюють водою, а не відправляють порожніми?”
5) „Чиста дистильована вода і кухонна сіль – ізолятори. Чому ж тоді розчин солі у воді є провідником?”
6) „Чи охолоне повітря в кімнаті, якщо відкрити дверці ввімкнутого в мережу домашнього холодильника?”

6) „Анізотропія характерна для кристалів.Деревина має волокнисту структуру і також анізотропна. Чи можна на основі цього твердити, що деревина – кристалічна речовина?”
Ведучий. І в завершення – конкурс на виконання цікавих дослідів. Експериментатори команд по черзі показують свої досліди і просять пояснити явище.
· Покладемо на смужку паперу латунну гирю і внесемо їх в полум´я. Чому папір не горить?

· Підвісимо на нитці залізну пластинку. До одного кінця її піднесемо магніт. Пластинка притягується. Поміняємо місцями пластинку і магніт. Піднесемо пластинку до підвішеного магніту. Чому магніт притягується до залізної пластинки?

Журі підводить підсумки змагання, дякує всім учасникам і болільникам за активну участь. 
