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ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ
Майдан Незалежності, Будинок освіти, м. Хмельницький, 29000, 
тел./факс (0382) 79-51-36 E-mail: khmoblosvita@i.ua. Код ЄДРПОУ 38482265
14.01.2014р.№ 110-41/2014

Начальникам управлінь/відділів освіти

райдержадміністрацій/міських рад

Директорам загальноосвітніх

навчальних закладів

На виконання Указу Президента України від 30.09.2010 р. № 926/2010 «Про заходи щодо забезпечення пріоритетного розвитку освіти в Україні» та Розпорядження КМ України від 27.08.2010 р. № 1728-р «Про затвердження плану заходів щодо розвитку вищої освіти на період до 2015 року» та з метою вдосконалення роботи з обдарованими учнями, підвищення їх інтересу до поглибленого вивчення базових дисциплін, залучення школярів до дослідницької роботи, стимулювання інтересу учнів до оволодіння сучасними інформаційними технологіями Відкритим міжнародним університетом розвитку людини «Україна» проводиться освітній проект «Х-а Міжнародна олімпіада з основ наук». 

Минулого навчального року у змаганнях взяли участь школярі із Болгарії, Білорусі, Казахстану, Німеччини, Польщі, Росії, Таджикистану, Туреччини, України, Чехії. Учні загальноосвітніх навчальних закладів Хмельницької області по підсумках року отримали дві медалі та більше 20 дипломів, двоє призерів олімпіади отримали путівки у міжнародний дитячий центр «Артек». Унікальність Олімпіади полягає в тому, що учасником змагань може стати кожен школяр, незалежно від його успішності. Завдання розробляються інтернаціональною командою висококваліфікованих спеціалістів різних галузей знань.

Змагання проходять у два етапи. Учні середніх та старших класів перший етап проходитимуть з 15 січня по 21 лютого 2014 року, фінальний – 05-06 квітня 2014 року. Перший етап проходить у школі. Учасники фінального етапу мають можливість обрати місце проходження фіналу: м. Київ, м. Ялта (Артек) та закордонні майданчики (Росія, Туреччина, Чехія, Греція). Тестування здійснюється дистанційно за допомогою ПК.

Прийом заявок на участь у першому етапі Олімпіади закінчується 17 лютого 2014 року. 

Усі учасники Олімпіади нагороджуються Сертифікатами, в яких вказується кількість набраних балів. Учасники фінального етапу, які посіли з 1 по 10 місце отримують знижку в оплаті на навчання в Університеті «Україна» у розмірі 10-90 % від вартості освітніх послуг.

Детальну інформацію щодо порядку проведення та умов участі в Олімпіаді можна отримати в координатора проекту «Х-а Міжнародна олімпіада з основ наук» в Хмельницькій області Новікової Олени Анатоліївни за тел. (097) 860-45-39 або на сайтах www.urfodu.ru та www.hist.km.ua. 
Рекомендуємо учням Ваших навчальних закладів взяти активну участь у проведенні Міжнародної олімпіади з основ наук.
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